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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.01.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 13.01.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Деница Митрова 

Мария Бойкинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 9954 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване, в 10.39 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ - НАЧАЛНИК ОТДЕЛ ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ С. В ЦЕНТРАЛНО 

УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ, редовно призован 

за днешното съдебно заседание, се представлява от юрк. Г., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – „ОЛЯ 1999“ ООД, редовно призован за днешното съдебно 

заседание, не се представлява.  

СГП – редовно призована, явява се прокурор М.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

Юрк. Г. - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 

СЪДЪТ с оглед липсата на други доказателства 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Юрк. Г. - Моля да уважите жалбата като основателна по съображения изложени в 



същата. Моля да отмените решението на СРС като противоречащо на материалния 

закон. Считам, че мотивите на съда са неоснователни. В НП е посочена дата на 

извършване на нарушенето по безспорен начин, а ЗАНН допуска с НП да бъдат 

релевирани пропуски в акта за административно нарушение, стига да са безспорно 

установени нарушението  и нарушителят. Нарушението не представлява маловажен 

случай. В случая се касае за нарушение с висока степен на обществена опасност, 

свързана с отклонение от данъчното облагане  и недеклариране на облагаем оборот за 

целите на ДДС - дейност, която е регламентираната в множество актове, поради което 

считам, че така извършеното нарушение не представлява маловажен случай. Моля да 

отмените решението и да потвърдите НП. Моля за присъждане на  юрисконсултско 

възнаграждение за две инстанции. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че жалбата е основателна. Решението е неправилно и 

незаконосъобразно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.42 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


